



В Кировске проводится проверка по факту гибели двух мужчин в результате схода лавины



Следственным отделом по городу Апатиты Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области проводится процессуальная проверка по факту обнаружения 8 января 2024 года в районе ущелья Рамзая горного массива Хибины тел двух мужчин. Личности погибших установлены - это жители города Санкт-Петербурга 1975 и 1969 годов рождения.

В настоящее время следователями проводится осмотр места происшествия, назначены судебно-медицинские экспертизы; по результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

*Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ
по Мурманской области (по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ)
Евгений Ребров*

08 Января 2024

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1851730>